

## 瘟神为何行瘟



明代万历年间的五瘟神画像

## 人不幸的根本原因

《西游记》第七十一回“行者假名降怪犼 观音现象伏妖王”：唐僧师徒一行来到朱紫国倒换关文，碰上朱紫国国王病重，出榜招医，孙悟空揭榜治好了国王的病。

原来，朱紫国国王的王妃圣金娘娘被妖怪抢走了，妖怪隔一段时间来我国王要两个宫女，国王昼夜忧思不息，所以成此苦疾三年，幸遇孙悟空出手施救，国王才得以摆脱疾病。

这时，正好观音菩萨来收妖。观音菩萨对孙悟空说：那妖怪是自己的坐骑金毛犼，它私自下凡骗皇后，帮国王消灾。国王当太子时喜欢打猎，射杀了孔雀大明王菩萨所生的雌雄两个雀雏。国王得的这个病，是在偿还射杀雀雏的罪业。现在三年冤愆（qiān，意为冤仇罪过）已满，幸你来救治国王的病。我特来收妖邪也。

国王患病三年，表面看是孙悟空治好了国王的病，其根本原因是他射杀雀雏的罪业还完了。可见人得病不是无缘无故的，都是有其因缘关系的。

## 瘟疫有眼

古代讲“天人合一”，人间表面的灾难，都对应着背后的原因。道教陈抟老祖在《心相篇》中讲：“瘟亡不由运数，骂地咒天。”就是说瘟疫与运数无关，是因为这个地方不敬天地，侮辱神佛，而招致的疫情。当今流行的新冠病毒，是不是在警示世人呢？

古语云：一日行善，福虽未至，祸已远离；一日行恶，祸虽未至，福已远离。

法轮功为佛家上乘修炼大法，于1992年从中国长春传出，以真、善、忍为根本指导，有五套缓慢柔和的功法。短短数年间，上亿人修炼，身、心、灵获得健康，社会道德回升。1999年7月，中共和江泽民因妒忌法轮功广获民心，发动了迫害，对亿万修炼者实行“经济上截断、名誉上搞臭、肉体上消灭”的灭绝政策。已有四千余人被证实被迫害致死，无数修炼者在狱中遭受酷刑折磨，被打毒针、被灌食，甚至被活摘器官。迫害发生22年了，仍在暗地里持续着。

2019年，湖北女子监狱很多人确诊感染瘟疫，整个女子监狱所有人都被转移到宾馆隔离。监狱对法轮功学员实行专门看管，两个人看管一个法轮功学员，实施迫害。奇怪的是看管法轮功学员的两个人都感染瘟疫，再换两个人来，这两个人也感染瘟疫，唯独法轮功学员没事，第三次派来的人不敢迫害法轮功学员，他们就没有感染瘟疫。

明慧网上刊登了一个题为《百姓：“咱这里的天灾人祸少”》的故事：一位法轮功学员在农贸市场正劝一位时尚女士“三退”（退出中共党、团、队组织），女士开心地说自己和家人都早退了！并乐呵呵地说：“咱这里的天灾人祸少！”

这位学员又跟一位男士聊起“三退保平安”，男士说他也退了。学员说：“你发现没有，咱这里的天灾人祸很少，周围县市都有不同程度的武汉肺炎疫情发生，唯有咱这里没有。”男士说：“是。”学员说：“就是因为咱这里‘三退’的人多，知道大法好的人多。”男士赞成地说：“对！对！对！”

为什么“三退”就能得平安？中共迫害法轮功也会殃及中国百姓，“三退”就是跟中共划清界限，表示中共做过的坏事遭到报应时与你无关，你就不在报应之列，这是指没有参与迫害法轮功的人。如果曾经参与或正在迫害法轮功、对法轮功不敬、辱骂法轮功学员、搞清零迫害、毁坏法轮功书籍、真相资料的这些人，除了“三退”，还要真心向法轮功忏悔：不再迫害法轮功，帮助法轮功学员，将功补过，才能走过劫难。如还不悔改，等待的是更大的天诛。

## “三退保平安”

“三退”保平安。神看人心，真名、化名、小名皆可。用翻墙软件登录退党网站：[tuidang.epochtimes.com](http://tuidang.epochtimes.com)，声明“三退”。如今，超过3.8亿人“三退”。全球退党服务中心的“退党（团队）证书”被美移民官认可。



扫码退党（团队）

